



SEKISUI KASEI CO., LTD.

2-7-1 Nishi-shinjuku, Shinjuku-ku Tokyo 163-0727 JAPAN Tel. 03-3347-9711 ir_pr@sekisuikasei.com

www.sekisuikasei.com

March 26, 2025

SEKISUI KASEI CO., LTD. (Head Office: 2-4-4 Nishi-tenma, Kita-ku, Osaka, Japan; President: Masato Kashiwabara) has received a "B" score in the 2024 climate change program, an assessment conducted by the Carbon Disclosure Project (CDP), a global nonprofit organization that operates an environmental disclosure system.

Received "B" Score in the CDP Climate Change Report 2024



Working with institutional investors around the world, the CDP encourages companies, local governments, and other organizations to disclose information on their climate change countermeasures, water resource protection activities, and forest conservation activities. The CDP's primary activity is to promote environmental action by evaluating organizations in scores from A to D-, based on the results of a questionnaire, and by publicizing the scores. SEKISUI KASEI has received the "B" score for its climate change initiatives, being recognized that the company is aware of its environmental risks and impact and that it is acting accordingly.

Based on our corporate message, "Our Planet, Our Tomorrow," SEKISUI KASEI Group is promoting environmental initiatives in the form of SKG-5R*1, through our business activities.

We have identified climate change initiatives*² as one of our Materiality (Key Management Issues) and have set a CO₂ emissions reduction target for FY2030 to achieve carbon neutrality by 2050. In addition, in 2022 we have endorsed the recommendations of the Task Force on Climate-related Financial Disclosures (TCFD). While continuing to disclose information in line with these recommendations, we are focusing on measures that help to mitigate climate change.

Going forward, we will work to further enhance our information disclosure on addressing climate change, and continue to strengthen our sustainability initiatives.

- ${\bf *1~SKG-5R:Environmental~Initiatives~https://www.sekisuikasei.com/en/sustainability/esg/environment/skg-5r/environment/skg-$
- *2 Climate Change Initiatives : https://www.sekisuikasei.com/en/sustainability/esg/environment/climate_change/

■ Contact Information

SEKISUI KASEI CO., LTD.

Corporate Communications Department

E-mail: ir_pr@sekisuikasei.com

URL: https://www.sekisuikasei.com/en/